

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игра Порока. Часть первая: Дача

Какого чёрта творится, какого чёрта!? Я плотно прижимаюсь к дверному косяку, стараясь не дышать. Сквозь чуть приоткрытую дверь моему взору открывается замечательный вид на всё происходящее в комнате.

Руки незнакомого парня скользят по Наташе Смирновой, по моей Наташе! Подвыпившая девушка с готовностью реагирует на ласки и её рот открывается для сладких поцелуев...

Блять! Дерьма кусок! Я отошёл от двери и с силой прислонился к стене, больно ударившись головой об бревно. Зачем я на это смотрю, зачем? С силой сжимая кулаки, я чувствую как ногти царапают мою кожу. Зачем мне вообще на это смотреть? Однако поборов чувство ненависти, граничащее с завистью, я развернулся и продолжил наблюдать дальше.

Похоже парочка не слышит и не видит ничего вокруг! К тому моменту парень уже стянул с себя футболку, обнажив рельефное тело и начал активно раздевать подругу. Мои глаза остекленели, та, кого я боготворил, предстала в обнаженном виде. Наташа — была старостой группы, всегда в центре внимания, такая пафосная и недостижимая. Я обмирал от её вздернутого носика, выразительных карих глаз и чёрных как смоль волос. Точёная фигура с довольно крупными формами. Она была прекрасной нимфой которую я желал, но не мог даже приблизиться к ней. И вот теперь её кто-то трахает на её же собственной даче!

Я фыркнул и не смотря на все гложущие чувства продолжил наблюдать. Какая, какая чёрт возьми хорошая фигура! Наташа сбросила с себя остатки одежды и запрыгнула на кровать, что-то шепча своему парню. Сначала я испугался, что Смирнова меня может увидеть, так как она была прямо напротив меня, но Наташа все время смотрела вниз на своего кавалера и мне нечего было опасаться. Девушка поджала под себя ноги и что-то доказывала своему партнеру. Я не мог слышать о чем они шепчутся, но, по-видимому, это был спор. Итог был таков, что Наташа довольно улыбнулась и раздвинула ноги открывая взору чисто выбритую промежность. Светловолосый парень прильнул головой к её киске, полностью закрыв обзор. Сначала неохотно, но затем все активней и активней он начал делать ей куннилингус. Наташа трепетала над ним как бабочка, попавшая в сладострастные сети. Её груди колыхались в ответ на ласки парня. Девушка то отклонялась назад, то приподнималась, то с стонами подавалась вперед.

Больше всего мне в этот момент хотелось войти внутрь и пару раз вмазав парню в рожу, самому занять его место. Витая в своих мыслях, я пропустил тот момент, когда парень вошёл в неё. Наташу имели грубо, сначала в миссионерской позе, потом раком.

На его месте должен был быть я, чёрт возьми!

Зрелище затягивалось и к своему неудовольствию я заметил, что незнакомец был достаточно хорош. Сделав несколько глубоких вдохов, я постарался успокоиться и развернувшись, начал спешно спускаться по лестнице на первый этаж. Меньше всего мне хотелось, чтобы после хорошего секса парочка увидела стороннего наблюдателя...

Загородный дом Наташи был двухэтажным и состоял из уютной гостиной, кухни и нескольких комнат на первом, а также около четырех — пяти помещений на втором. Их точное количество я с трудом мог представить. Планировка была достаточно сложная, но для сборок тусовочных компаний, чем мы сейчас и занимались, было самое оно.

— Эй Макс, Макс, пошли на уликсу выйдем, проветрися надо! — услышал я голос своего

друга Кирилла.

— Если кому надо, так это тебе, кто-то изрядно перебрал! — заметил я. С другой стороны выйти на улицу и охладить свой пыл не мешало.

Кирилл Горьянов — был мой институтский приятель, знал я его всего год с небольшим, но мы довольно часто проводили время вместе, тусили.

— Падожи я только сигареты васьму, — не обращая внимание на мое замечание ответил Кирилл.

Я прихватил куртку и мы вместе вышли на крыльцо. На улице стоял конец марта и было достаточно прохладно, особенно учитывая позднюю ночь.

— Тебе не холодно, — поинтересовался я у Кирилла.

— Эээ, похрену! — Горьянов развалился на ступеньках крыльца и закурил.

Я отошел в сторону, никогда не любил запаха сигарет.

— Блииин, я так и не развёл Машу, я то думал, что у меня обломится сегодня! — пожаловался Кирилл.

— А толку то? В таком состоянии ты бы завалился на неё и тупо уснул или ещё хуже наблевал ненароком.

— Эээ, — постарался возразить друг, но так и не найдя что сказать, начал задумчиво шевелить губами, в поисках остроумного ответа.

Входная дверь скрипнула и открылась, на свет показалась миниатюрная девушка, моя хорошая подруга — Кристина Морозова. Она поморщилась, глядя на Кирилла и осторожно обходя его, встала рядом со мной.

Она также не переносила запаха дыма.

— Как ты? — поинтересовался я.

— Нормально, только задаюсь вопросом, что я тут делаю в этом шуме и веселье?

— Я сам удивился, когда ты решила поехать!

— А вот надо, а вот надо было так и правильно! — подал свой голос Кирилл. — И правильно сделала!

Мы переглянулись и больше не стали обращать внимание на пьяного Горьянова и его бубнёж.

— Слушай, Макс, с тобой всё нормально, ты какой-то убитый!

— Да не, все хорошо, просто я тоже чувствую себя тут лишним.

— Не говори, — засмеялась Морозова. — Я с тобой согласна, там народ играет в покер, но у меня совсем нет желания к ним присоединиться.

— Уммм, — произнес я задумчиво. В моей голове еще крутились недавние сцены секса и я не особо слушал Кристину.

— Слушай, а давай прогуляемся, а?

— Что? — вышел я из ступора.

— Ну, прогуляемся, спать ещё не хочется, а обратно, я смотрю, ты тоже не горишь желанием идти!

— А почему бы и нет, — согласился я, меня и на самом деле не тянуло обратно в дом. — Только Кирилла надо занести, а то он совсем скис, — показал я на спящего приятеля.

Горьянов не особо хотел менять место сна и среагировал недовольным бурчанием пока я его не занес в дом и не кинул на пустую койку на первом этаже. Мы уже собирались выходить с Кристиной, как я заметил того блондина. Этот урод прошёл по коридору с самодовольной

улыбкой. Я с силой стиснул зубы до тугой боли в дёснах, я представил как подхожу к нему, и с размаха даю ему в челюсть. Светловолосый незнакомец несомненно упал бы на землю и можно было бы ещё пару раз врезать ему ногой в живот или лицо... Да, пожалуй даже лучше в лицо, так было бы намного приятней...

— Макс, Макс пошли уже, — жалобно попросила Кристина.

— Да, давай, — процедил я сквозь зубы, смотря вслед парню, в воздухе повис сладковатый запах.

Странно знакомый аромат, что же это может быть? Я так и не мог понять его источник. Мы поспешили выйти на улицу, где я уже успокоился. Морозова хотела прогуляться вдоль леса и быстро миновав череду дач, мы вышли к опушке. Деревья отбрасывали легкие тени под призрачным светом полной луны. Я всмотрелся в чащу и ощутил лёгкие мурашки по спине, насколько нужно быть смелым, чтобы войти туда? Да, даже просто прогуляться ночью по лесу. Блин, что же за глупые мысли мне лезут в голову. Я обернулся и посмотрел на Кристину, она что-то увлечено мне рассказывала, а я даже не слушал её. А всё таки какая она миленькая! Небольшого росточка (около метра шестидесяти), с короткими русыми волосами и добрыми карими глазами. Её по детски круглое лицо с аккуратными ямочками на щечках, а также пухлыми губками и аккуратным носиком придавали Кристине непередаваемый облик невинности. Она была моложе на год, но ещё со школы мы ходили в один класс, а потом вместе поступили в один институт. Хех, помнится еще в школе, настолько хорошо сдружившись, я ей даже предложил заняться сексом без обязательств, на что она посмотрела напуганными глазами и сказала, что так не может поступить. Да и хрен с ним, после этого я думал, что мы не будем общаться, но нет, общение не ухудшилось, а скорее наоборот, мы еще больше сдружились. Сколько себя помню, рядом со мной всё время была «малышка» как я её ласково называл. Гуляя с ней вдоль леса, я совсем уже забыл подсмотренную сцену секса. Меня забавляла другая мысль, интересно, а если такой способ, чтобы я ей предложил заняться сексом со мной, а она согласилась? Да, и вообще, как она меня воспринимает, в качестве друга или надеется на что-то большее? Незнакомые люди очень часто путались, считая нас парой, на что мы только хитро улыбались. Мне было интересно с ней общаться, но я никак не мог представить нас вместе, а вот натянуть её можно было, у Кристинки была аккуратная, миниатюрная фигура и аппетитная грудь второго размера.

— Эй ты чего? — удивленно спросил я Кристину, та остановилась как вкопанная, испуганно смотря на меня.

Сначала я подумал, что она заметила мои витания в облаках и прикалывается, но она побелела, а её красивое лицо искривилось в гримасе боли.

— Кристина, Кристина, что за хрень! Что с тобой!? — заорал я.

Ноги Морозовой подкосились и она бесчувственно рухнула на меня. Хоть Кристина и была хрупкой девушкой, я едва смог удержать её. Осторожно положив Кристину на землю, я начал оглядываться.

Да что за дерьмо тут происходит? Редкие огоньки дач также горят вдалеке, справа стоят чернеющей стеной стволы деревьев, но что могло случиться? И опять тот приторный запах, что и дома. Бинго! Так это шоколад, странно, откуда тут может быть шоколад? Да что за хренотень-то творится, моя подруга валяется у меня под ногами, надо что-то делать!

Я посмотрел себе под ноги и похолодел, земля под нами начала ярко светиться, оглянувшись я увидел, что всё окружающее исчезает и уже через мгновение я стоял словно под светом

тысячи прожекторов. И тут пришла она, непереносимая боль, её было невозможно описать. Всё мое естество наполнилось мукой и страданием, словно я попал в ад...

— Что за хуйня! — закричал я чуть дыша.

Последнее что я помню, как рухнул вниз рядом с Кристиной и подумал: «Я же не хочу умирать...»

P. s. Решил наваять новый рассказик. Частично под впечатлением от одной недавно вышедшей игры, частично от обильно распираемых мыслей. Думаю в продолжение поймете на какую игрушку я намекаю. И если прочитали рассказ, не поленитесь оставить свой комментарий. Мне важно, чо! ^^

Ну а если вам понравился рассказ и не жалко кинуть небольшую сумму автору на буханку хлеба и сырок, то буду только премного благодарен. Яндекс кошелёк 410013170786151